

# ТЕАТР ИМ. ГОРЬКОГО

## — МОЛОДЕЖИ

Премьерой пьесы Е. Бондаревой «Чайки над морем» начался новый театральный сезон в краевом драматическом театре имени А. М. Горького.

Театр покажет зрителям ряд своих новых работ. Все они, безусловно, будут представлять значительный интерес и для молодежи, комсомольцев. Пламенно любить Родину, защищать завоевания отцов зовет молодое поколение подготавливаемая театром пьеса «В огненном кольце». Спектакль «Враги» М. Горького поможет молодежи глубже понять отвратительную сущность капиталистического строя. С большой пользой для себя посмотрят юноши и девушки спектакли «Тайфун» — Цао Юя и «Дама с камелиями» А. Дюма (сына).

В новом сезоне мы намереваемся осуществить постановку двух молодежных спектаклей. Драматург В. Розов, автор пьес «В

добрый час» и «Вечно живые», закончил свое новое произведение «В тисках радости», посвященное молодым строителям коммунизма. Автор обещал представить нашему театру право на одну из первых постановок этой пьесы. О рабочей молодежи нашей страны рассказывает новая пьеса Ю. Чепурина. Она также пойдет на сцене нашего театра.

В молодежных спектаклях, а также и в других постановках деятельное участие примут молодые артисты. В этом году к нам пришли новые молодые актеры: А. Свистунова, О. Байкалова, А. Гончарова, Б. Сухов, А. Соколов, А. Абрамов и другие.

Значительным событием в жизни театра явилось создание при нем театральной студии. Большинство студийцев — комсомольцы. Все они пришли на учебу с заводов, из учреждений. С молодежью рабо-

тают опытные мастера театра: заслуженный артист РСФСР режиссер Н. А. Добротин, народный артист РСФСР Г. И. Антошников, режиссеры В. С. Веняминов и Э. В. Инк.

Одновременно с теоретическими занятиями студийцы получают возможность практически закреплять их, получать первые навыки актерского мастерства. Сейчас они уже участвуют в массовых сценах спектакля «Чайки над морем». В дальнейшем будущие молодые актеры получают эпизодические роли и также будут выступать в массовых сценах в спектаклях «Угрюм-река», «В огненном кольце», «Маскарад».

Театр намерен провести несколько массовых меро-

приятий для молодежи. Решено обсудить с молодыми моряками-тихоокеанцами образ Красавица из спектакля «Чайки над морем». Затем мы думаем организовать творческую конференцию молодежи на тему «Образ молодого советского человека в драматургии и театре».

Комсомольцы и молодежь всегда были и будут хорошими друзьями театра. Наш творческий коллектив твердо верит, что эта дружба в новом сезоне еще больше окрепнет, принося и молодежному зрителю и театру большую пользу.

**Я. ПОДОЛЬСКИЙ,**  
директор драматического театра  
им. Горького.

ТИХООКЕАНСКИЙ КОМСОМОЛЦЫ

Владивосток

— 4 ОКТ 1957